ĐỀ 12

Bài 1 (5đ):
1.1.Một người đi xe đạp với vận tốc [image: image2.png]8km/h



 và một người đi bộ với vận tốc [image: image4.png]4km/h
Va



 khởi hành cùng một lúc ở cùng một nơi và chuyển động ngược chiều nhau. Sau khi đi được 30 phút, người đi xe đạp dừng lại nghỉ 30p rồi quay trở lại đuổi theo người đi bộ với vận tốc như cũ. Hỏi kể từ lúc khởi hành sau bao lâu người đi xe đạp đuổi kịp người đi bộ?
1.2.Hai người chuyển động đều khởi hành cùng một lúc. Người thứ nhất khởi hành từ A với vận tốc [image: image6.png]


. Người thứ 2 khởi hành từ B với vận tốc [image: image8.png]


 AB dài 20km. Nếu 2 người đi ngược chiều thì sau 12ph họ gặp nhau. Nếu 2 ng đi cùng chiều thì sau 1h người thứ nhất đuổi kịp người thứ 2. Tính vận tốc của mỗi người.
Bài 2(3đ): Một thanh AB đồng chất, tiết diện đều, một đầu nhúng vào nước, đầu kia tựa vào thành chậu tại O sao cho OA=1/2OB. Khi thanh nằm cân bằng mực nước ở chính giữa. Tìm khối lượng D của thanh biếtKLR của nước là Do=1000kg/m3
Bài 3(3đ): Công cung cấp để đưa một vật lên cao 1,2m bằng một mặt phẳng nghiêng có chiều dài 3,2m là 600J. Biết hiệu suất của mặt phẳng nghiêng là 80%.

a.Tính khối lượng của vật.

b.Tính lực ma sát của mặt phẳng nghiêng tác dụng lên vật.
Bài 4 (3đ): Một gương phẳng hình tròn tâm O đường kính PQ=10cm.Đặt mắt tại điểm M trên trục Ox vuông góc với mặt phẳng gương và cách gương 1 đoạn OM=20cm.Một điểm sáng S đặt cách mặt gương 60cm và cách trục Ox một khoảng 25cm

a,Mắt có nhìn thấy ảnh S’của S qua gương không?Vì sao?

b,Mắt phải dịch chuyển thế nào trên trục Ox để nhìn thấy ảnh S’. Xác định khoảng cách từ vị trí ban đầu của mắt đến vị trí mà mắt bắt đầu nhìn thấy S’ qua gương
Bài 5 (3đ): Trình bày phương pháp xác định khối lượng riêng của một vật rắn. Dụng cụ: vật rắn cần xác định khối lượng riêng, 1 ống nghiệm thành mỏng (không có vạch chia thể tích, vật rắn bỏ lọt được), 1 bình nước, 1 thước kẻ.
Bài 6(3đ): Một hỗn hợp gồm 3 chất không tác dụng hóa học với nhau có khối lượng lần lượt là m1=1kg, m2=2kg, m3=3kg. Biết nhiệt dung riêng và nhiệt độ của chúng lần lượt là c1=2500J/kg.K, t1=10oC, c2=4200J/kg.K, t2=5oC, c3=3000J/kg.K, t3=50oC. Hỏi

a. Nhiệt độ của hỗn hợp khi cân bằng



b. Nhiệt lượng cần cung cấp để hỗn hợp lên tới 30oC

